
 

Настан за Контунирано професионално 
усовршување организиран од ИОРРСМ 

 

КПУ настан (8 КПУ часа) - 16.06.2026 година 
(вторник)  

09.00 до 17.00 часот, Локација: Рагуза 360⁰ 

 

ПРОГРАМА 

Промени во циркуларни писма поврзани со Меѓународните стандарди за ревизија и други 
релевантни објави на IFAC и осврт на МСФИ за МСЕ 

Целта на овие предавања е осврт на промените во Меѓународните стандарди за ревизија и 
други релевантни објави на IFAC, од објавените во 2024 година (издание 2022) и oчекуваните 

измени во 2026 (издание 2025); како и посочување на спецификите на применливите МСФИ за 
мали и средни ентитети 

08.40 – 09.00 Регистрација 

09:00 – 13:00 Промени во циркуларни писма 

- Циркуларно писмо број 1 (ревидирано во март 2026) - Законски барања за 
содржината на извештајот на овластениот ревизор вклучително давање мислење 
за конзистентност на годишниот извештај на работење со годишната сметка и 
ревидираните финансиски извештаи согласно Закон за ревизија. 

- Циркуларно писмо број 2 (ревидирано во март 2026) - Унифицирање на 
повикувањето на рамката за финансиско известување во извештајот на 
овластениот ревизор при вршење на законски ревизии. 

- Циркуларно писмо број 8 - Ротација на овластените ревизори согласно барањата 
на целокупната регулатива во државата (Закон за ревизија, Закон за банки, Закон 
за супервизија во осугурувањето итн..), како и барањата на Меѓународниот кодекс 
за етика на професионалните сметководители. 

- Циркуларно писмо број 9 - Повикување на Меѓународните стандарди за ревизија 
во параграфот за Основата за мислење. 

Предавач: Александра Кузмановска, овластен ревизор, FCCA, CIA  

11:00 - 11:30  Пауза за кафе (30 мин) 

13:00 - 14:00  Пауза за ручек (60 мин) 

14:00 - 14:10 Потврдување на присуство за евидентирање на КПУ часови 

  



14:10 - 17:00  МСФИ за мали и средни ентитети 

- Примена на стандардот (за кои ентитети?) 

- Придобивки од примена на стандардот од аспект на подготовка на 
финансиски извештаи и од аспект на ревизија 

- На што треба да се внимава 

Предавач: Благица Шорева, овластен ревизор, FCCA  

15:30 - 16:00  Пауза за кафе (30 мин) 

 

ПРЕДАВАЧИ: 
Благица Шорева е Соработник Директор во во одделот за ревизија 
во КПМГ Македонија. Има учествувано во ревизиите на голем број 
клиенти од финансискиот, индустрискиот и комерцијалниот сектор 
во земјата и останатите земји од регионот. Како дел од своето 
професионално усовршување, Благица учествуваше во ревизијата на 
една од најголемите банки во светот и нејзините подружници во 
рамки на нејзиното двегодишно работење во КПМГ во САД. Како 
резултат на менаџирањето на локални и меѓународни ангажмани, 
Благица има стекнато темелно разбирање на македонскиот пазар и 
неговото опкружување, како и на меѓународното и локалното 
законодавство, стандардите за известување, трендовите во 
индустријата и регулаторните очекувања. Покрај ревизорските 
ангажмани, Благица исто така има учествувано во Due diligence 

анализи за продажба на неколку банки во земјата и странство. Благица е овластен предавач на 
Балканскиот кластер на КПМГ како и на земјите членки на КПМГ во Централна и Источна Европа за теми 
поврзани со ревизорските и сметководствените стандарди. Во рамки на својот ангажман како предавач, 
Благица учествува и во спроведување обуки на останати КПМГ предавачи, надворешни клиенти и 
членови на професионални асоцијации и институти. 

Благица е овластен ревизор и овластен сметководител во Република Северна Македонија и член на 
глобалната мрежа ACCA. 

*** 

Александра Кузмановска е Директор во одделот за ревизија во 
PwC Северна Македонија. Александра има 20 години искуство 
во обезбедување професионални услуги на голем број 
компании во Македонија и регионот. Нејзиното искуство 
вклучува услуги од областа на ревизија и консултантски услуги 
за компании во телеком индустријата, автомобилската 
индустрија, фармацевтската идустрија како и производствени 
капацитети и трговија. Најзначајните квалификации и се во 
областа на вршење ревизии и преглед на финансиски извештаи 
подготвени во согласност со локалните сметководствени 

стандарди и МСФИ, како и квалификации и искуство при проверки на финансиски и оперативни интерни 
контроли (ревизија на SOX). Како дополнение на нејзиното ревизорско искуство, таа зема и активно 
учество во PwC Академијата во Северна Македонија. Нејзиниот моментален ангажман во изминатите 
години е инволвираност во трансформацијата на ревизијата во регионот на Југоисточна Европа, кој 
опфаќа 9 територии во регионот.  

Александра е овластен ревизор и овластен сметководител во Р. Северна Македонија, а во своите 
квалификации поседува и ACCA лиценца и лиценца за внатрешен ревизор CIA. 


